	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Составь рисунок по координатам.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


0       1      2     3      4      5     6      7      8      9     10   11   12   13

а) А1 (4;1), А2 (9;1), А3 (12;4), А4 (1;4), А1 (4;1).

б) Б1 (1;5),Б2 (7;5), Б3 (12;10),  Б4 (6;10), Б1 (1;5).

в) В1 (7;11), В2 (7;12), В3 (5;12),  В4(5;11),  В1(7;11).

г) Соедини Б2 (7;11) и С (7;4).

д) Соедини В1 (7;11) и М (7;10)
Составь рисунок по координатам.

0     1      2     3      4      5     6      7      8      9     10   11   12   13

а) А1 (4;1), А2 (9;1), А3 (12;4), А4 (1;4), А1 (4;1).

б) Б1 (1;5),Б2 (7;5), Б3 (12;10),  Б4 (6;10), Б1 (1;5).

в) В1 (7;11), В2 (7;12), В3 (5;12),  В4(5;11),  В1(7;11).

г) Соедини Б2 (7;11) и С (7;4).

д) Соедини В1 (7;11) и М (7;10)
           



Вариант2.

ЗАДАНИЕ 1.

 
601*5=


858-111=



204*5=



728:8=



748+526=



102*100:10=

ЗАДАНИЕ 2.
3200 : у – 297=503

ЗАДАЧА.
Фрегат и корабль плывут навстречу друг другу. Скорость корабля 18 км/ч, а скорость фрегата на 6 км/ч больше, чем скорость корабля. Сейчас между ними 126 км. Через сколько времени они встретятся? 

ЗАДАНИЕ 3.
     У

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


       0    1    2     3     4     5     6     7    8
       Х





Вариант 1.

ЗАДАНИЕ 1.

            504*5= 


530*4=



438+785=



639 :9=



2520*100:10=



7029*1=

ЗАДАНИЕ 2.
1400 : х – 346=354

ЗАДАЧА.
Фрегат и корабль плывут навстречу друг другу. Скорость корабля 18 км/ч, а скорость фрегата на 6 км/ч больше, чем скорость корабля. Сейчас между ними 126 км. Через сколько времени они встретятся? 

 ЗАДАНИЕ 3.
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